



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 015/2014**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 015 de 30/01/2014, conforme segue:

No quadro de vagas (Item 2. Polos e Vagas), onde se lê:

<b>POLO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>
3. Santana do Livramento	60

Leia-se:

<b>POLO</b>	<b>Nº DE VAGAS</b>
<b>3. Santana da Boa Vista</b>	60

Onde se lê item 8.2:

8.2. As provas serão realizadas na data provável de **08 de março de 2012, com duração de 4 horas**, nas cidades listadas no quadro de polos e vagas (item 2).

Leia-se:

8.2. As provas serão realizadas na data provável de **08 de março de 2014, com duração de 4 horas**, nas cidades listadas no quadro de polos e vagas (item 2).

Pelotas, 03 de fevereiro de 2014.

Prof<sup>a</sup>. Helenara Plaszewski Facin  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burquert Del Pino  
Reitor